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ІНФОГРАФІКА НА САЙТАХ УКРАЇНСЬКИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ АГЕНТСТВ 

У статті проаналізовано переваги інфографіки як сучасного візуального виду подання ін-
формації, з’ясовано специфіку її застосування на прикладі сайтів українських інформаційних 
агентств «Укрінформ» та «УНІАН». З’ясовано, що на сьогодні дослідник розцінюють інфог-
рафіку і як доповнення до текстової інформації, і як повноцінний журналістський жанр. Вста-
новлено, що інфографіка на сайті «Укрінформу» є оригінальною й характеризується високим 
рівнем якості; натомість на сайті «УНІАНу» зазвичай інфографіку копіюють з інших ресурсів, 
тому часто вона невисокої якості й не відповідає контенту. 
Ключові слова: інфографіка як вид візуалізації інформації, сайт українського інформаційного 

агентства, визначення інфографіки, функції інфографіки, переваги й недоліки інфографіки.
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I. Вступ 
Сучасна настійна тенденція до візуалізації інформації, зростання науково-технічних можли-

востей її виконання, висока конкуренція на медіаринку – це ті основні чинники, які сприяють ви-
сокій актуальності та активному використанню інфографіки в сучасних ЗМІ. В Європі вона давно 
функціонує на шпальтах газет, і читач уже звик до такої форми подачі матеріалів. В Україні ж 
інфографіка є відносно молодим та порівняно недостатньо вивченим різновидом подання візуа-
льної інформації за допомогою схем, таблиць, малюнків, графіків тощо.  
Значні обсяги інформації, які на сьогодні є щоденною реальністю для кожного читача, та не-

можливість чи й непотрібність їх стовідсоткового засвоєння призвели до виникнення так званого 
«кліпового» сприйняття повідомлення: в пам’яті залишаються лише окремі фрагменти. А саме 
на цьому «кліповому» сприйнятті базується інфографіка як один з найбільш дієвих на сьогодні 
видів візуалізації інформації, для якого характерні фактичність, деталізація, привернення уваги 
читача тощо. 
Тож інфографіка є порівняно новим видом подання інформації, який дедалі частіше викорис-

товують у сучасних масмедіа, зокрема на інформаційних сайтах, адже значні обсяги інформації, 
їх зрозумілість і привабливість, а також візуальна зручність є основними критеріями ефективно-
сті будь-якого засобу комунікації. 
Питання візуалізації інформації досліджували такі зарубіжні вчені: Р. Вурман [3], А. Данилець 

[4], І. Доброва [5], М. Концевой [7], В. Рябініна [8], Е. Тафті [2], О. Тихонова [9], В. Тулупов [10], 
Н. Холмс [1], Ж.-М. Шапе [11]. Серед українських дослідників соціальних комунікацій найбільшу 
увагу інфографіці як виду візуалізації інформації присвятила в своїх наукових працях 
В. Шевченко [12–13].  

II. Постановка завдання. 
Мета статті – з’ясувати специфіку використання інфографіки як виду візуального подання ін-

формації на сайтах інформаційних агентств «Укрінформ» та «УНІАН» за липень – жовтень 
2016 р. 
Реалізація мети дослідження передбачає вирішення таких завдань: 
– встановити переваги інфографіки як виду візуалізації інформації; 
– визначити особливості використання інфографіки на сайтах українських інформаційних 

агентств «Укрінформ» та «УНІАН». 
III. Результати 
Перш ніж з’ясувати переваги інфографіки, необхідно звернутися до дефініції самого поняття, 

оскільки його тлумачення зазнало помітних змін. За визначенням В. Тулупова, інфографіка – це 
«різноманітні карти, таблиці, діаграми (лінійні, стовпчикові, стрічкові, кругові, фігурні), схеми, 
креслення, картограми, картосхеми. Це лаконічний інформаційний матеріал, який ілюструє текс-
тову публікацію, що містить заголовок, підпис, посилання на джерело інформації» [10, с. 144]. 
Водночас дослідниця І. Доброва дещо звужує та водночас конкретизує тлумачення ключового 
поняття нашого дослідження, акцентуючи увагу на тому, що інфографіка – «це такі графіки, в 
яких використовується комплексна інформація, необхідна для швидкого подання значної кілько-
сті даних» [5].  
Українська дослідниця В. Шевченко наголошує, що актуальність і результативність візуальної 

інформації в масмедіа залежить від виду візуального матеріалу та способу його представлення, 
а інфографіка є одним з трьох видів зображальної інформації поряд з тоновими (фотографії) та 
штриховими (малюнки без півтонів) [12, с. 78]. 
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Визначення інфографіці як допоміжному засобу під час створення журналістського матеріалу 
дає М. Картер: «Інформаційна графіка – це додатковий, відносно новий і якісний засіб дизайне-
ра при створенні привабливої газети. За допомогою таблиць, карт, які супроводжують статтю, 
дизайнер може перетворити сірі сторінки на оригінально оформлений матеріал» [6].  
Проте варто нагадати, що на сьогодні інфографіка в масмедіа все частіше визнається дослі-

дниками як самостійний жанр. Тож за робоче визначення інфографіки беремо тлумачення 
В. Шевченко, відповідно до якого «інформаційна графіка є самостійним повідомленням, яке пе-
рекладає словесну інформацію у зорову, конкретизує і поглиблює розкриття змісту через пере-
дання інформації в часі і просторі, встановлення візуальних зв’язків» [12, с. 79]. 
Щодо необхідності застосування інфографіки в ЗМІ, то складно уявити сучасне інформаційне 

видання без неї. Саме інфографіка дає можливість просто й зрозуміло розповісти читачам про 
складні процеси та явища, доступно й цікаво проінформувати про гарячі новини та неординарні 
події. Інформаційна графіка повинна містити весь необхідний матеріал для того, щоб її можна 
було зрозуміти без супроводу статті. Гарна інфографіка говорить сама за себе. Її публікують, по-
перше, під певним заголовком; по-друге, вона містить посилання на джерело інформації, яке 
може бути надруковане дуже дрібним шрифтом унизу. Вказівка на джерело – це обов’язкова 
умова, оскільки читачі мають право знати, звідки взято матеріал.  
Загалом основною метою інфографіки є покращення сприйняття інформації, наочність скла-

дної об’ємної інформації, аналіз тенденцій та процесів, оскільки вона передає повідомлення ці-
кавіше й компактніше, ніж текст [13]. 
Отже, перевагами інфографіки як популярного нині виду візуалізації інформації в сучасних 

масмедіа є такі: доступне, цікаве й зрозуміле подання складної за змістом чи громіздкої за обся-
гом інформації; наочність розвитку складних процесів і тенденцій; зображення за допомогою 
візуальних образів подій у часі та в просторі. Як наголошує В. Шевченко, інфографіка характе-
ризується наочністю, конкретністю, самостійністю змісту, який не повторює текст, аналітичністю, 
схематичністю, практичністю [13]. 
З огляду на названі вище переваги інфографіки як сучасного виду візуалізації інформації про-

аналізуємо особливості виконання інфографіки на сайтах провідних українських інформаційних 
агентств «Укрінформ» та «УНІАН». Для аналізу предмета дослідження нами обрані такі критерії: 

– вид інфографіки; 
– інформативність – одне зображення здатне передати зміст кількох сторінок тексту; 
– зрозумілість – рівень доступності матеріалу, його структурованість і легкість сприйняття; 
– кольори та стилістика – відповідність обраних кольорів і стилю тематиці й змісту інфографіки; 
– естетична привабливість – рівень художнього оформлення; 
– функції інфографіки – завдання, які поставлені перед інфографікою; 
– переваги та недоліки аналізованого прикладу інфографіки. 
Спочатку звернемося до аналізу використання інфографіки на сайті українського інформа-

ційного агентства «Укрінформ». Варто зазначити, що на сайті цього агентства інфографіку по-
дано окремим розділом. Уже на підставі цього можна стверджувати, що вона функціонує не як 
доповнення до певного матеріалу, а як самостійний інфографічний жанр. 
Далі ми проаналізуємо безпосередньо приклади інфографіки за липень – жовтень 2016 р. 
1. Відбір міста-господаря Євробачення 2017 – інфографіка від 7 липня 2016 р. 
Вид інфографіки. За видом інфографіка аналітична, оскільки висвітлює результати відбору 

міста-господаря Євробачення. За жанром це графічна розповідь. 
Інформативність. Інформація щодо відбору міст подана в повному обсязі та характеризує 

процес відбору в різних аспектах. Вона поділена на три блоки: тривалість та етапи відбору, ос-
новні критерії відбору й орієнтовні дати проведення конкурсу. 
Зрозумілість. Цей приклад інфографіки є зрозумілим. Логотип Євробачення привертає ува-

гу та зацікавлює читача. Основні критерії відбору проілюстровано іконками, що полегшує сприй-
няття інформації та підвищує рівень її запам’ятовування. 
Кольори та стилістика. Інфографіка виконана в державних кольорах – синьому та жовто-

му, що відповідає тематиці відбору міст. При цьому використано градієнт, основні дані виділено 
плашками й кольором. Іконки відповідають темі, але виконані в різних стилях (деякі повністю 
залиті кольором, а деякі – контурні). Загалом стилістика підібрана вдало. 
Естетична привабливість. З естетичного погляду інфографіка приваблива: привертає 

увагу читача й стильно виглядає. 
Функції інфографіки – інформування громадян про процес відбору міста-господаря Євро-

бачення 2017. 
Переваги та недоліки. Перевагами цієї інфографіки є гарне оформлення, приємні кольори 

та структурованість інформації, акценти на основних датах і ключових моментах. Недоліками є 
виконання іконок у різних стилях, а також написання заголовка інфографіки за логотипом Євро-
бачення, що робить його непомітним. Тож читачі можуть хибно подумати, що інформація заго-
ловка стосується безпосередньо самого конкурсу. 

2. Українські спортсмени на літніх Олімпійських іграх 2016 – інфографіка від 3 серпня 
2016 р.  



Серія: Соціальні комунікації, 2017 р., № 3 (31) 

 121

Вид інфографіки. За видом інфографіка аналітична, оскільки висвітлює розклад виступів 
українських спортсменів на Олімпійських іграх. За жанром це графічна розповідь. 
Інформативність. З погляду змісту інфографіка інформативна, адже містить відомості про 

дати виступів, види спорту, кількість учасників та подає імена всіх спортсменів – учасників Олім-
пійських ігор. 
Зрозумілість. Інфографіка є незрозумілою. Структура у вигляді кола є хаотичною, складно 

орієнтуватися за різними видами спорту. Практично всі імена спортсменів, які подані знизу, не-
читабельні, оскільки надруковані різними кольорами й великими літерами. Дати виступів подані 
вертикально, що ускладнює розуміння. Отже, щоб розібратися в цій інфографіці, читачеві зна-
добиться час. 
Кольори та стилістика. Інфографіка виконана в традиційних кольорах Олімпійських ігор у 

Ріо: синьому, жовтому й зеленому. Стилістика підібрана яскрава, вона створює відчуття свята. 
Кожний вид спорту виділено певним кольором та проілюстровано іконкою на різнокольоровому 
тлі. Усе це дуже перевантажує інфографіку. Крім того, помітна відсутність єдиних акцентів.  
Естетична привабливість. З естетичного погляду інфографіка створює відчуття хаосу. 

Вона привертає увагу, але є складною для розуміння. 
Функція інфографіки – інформування про розклад виступів українських спортсменів на 

Олімпійских іграх у Ріо. 
Переваги та недоліки. Перевагою цієї інфографіки є її тематика. Яскраві кольори одночас-

но є і перевагою, і недоліком: інфографіка привертає увагу, але водночас вона є дуже перена-
сиченою. Також до недоліків можна зарахувати структуру та спосіб подачі інформації, які відріз-
няються хаотичністю й непродуманістю, що ускладнює сприйняття інформації. 

3. Нові тарифи на електроенергію – інфографіка від 1 вересня 2016 р. 
Вид інфографіки. За видом це ретроспективна інфографіка, оскільки демонструє дані ми-

нулого, і водночас аналітична, бо наведені дані є аналітикою підвищення тарифів на електро-
енергію. За жанром це графічна розповідь. 
Інформативність. Інфографіка є інформативною. Подана інформація про те, як «було» 

раніше та як «стало» зараз, вказано відсоток, на який підвищився тариф, і дату підвищення. 
Зрозумілість. Інформація загалом подана доступно: можна зрозуміти з першого погляду, 

наскільки підвищився тариф. Проте, на наш погляд, досить складним є розподіл усієї інформації 
на три категорії, залежно від кількості спожитої електроенергії. 
Кольори та стилістика. В інфографіці використано два кольори – синій та помаранчевий. 

Традиційно синій є кольором бізнесу й використовується для більш офіційних матеріалів. Пома-
ранчевий – це акцентний колір. Таке поєднання є вдалим та відповідає змісту. Загальна стиліс-
тика – flat-ілюстрація, яка на сьогодні є досить популярною та вигідно подає інформацію – лако-
нічно й просто, без зайвих деталей. 
Естетична привабливість. З естетичного погляду інфографіка приваблива. Акценти в те-

ксті зроблені розміром шрифта. Малюнки відображають зміст інфографіки, проведена аналогія 
із «захмарними» тарифами.  
Функції інфографіки – інформування громадян про підвищення тарифів на електроенергію. 
Переваги та недоліки. Перевагою цієї інфографіки є інформаційне навантаження: показано 

основні моменти підвищення тарифів, добре підібрана стилістика та кольорова гама. Недоліком 
є незрозумілий поділ на три блоки. Для повного розуміння необхідно прочитати текст під хма-
рою, який є досить непомітним з першого погляду. Також графічне відображення розділу «було» 
не відповідає змісту інфографіки. У розділі «стало» показано стрілку, яка направлена вгору та 
відображає зростання ціни. У розділі «було» також показано стрілку, хоча тут підвищення ціни 
немає, тобто ця стрілка не має жодного інформаційного навантаження. 

4. День захисника України у фактах – інфографіка від 24 жовтня 2016 р. 
Вид інфографіки. За видом інфографіка ретроспективна, оскільки демонструє історичні фа-

кти. За жанром це графічна розповідь. 
Інформативність. Інформація щодо свята подана в повному обсязі, наведені історичні да-

ні, проілюстровано основні пункти. 
Зрозумілість. Ця інфографіка є незрозумілою читачеві з першого погляду. Великий заголо-

вок привертає увагу та пояснює основний зміст, але основні дані наведені хаотично, немає єди-
ної структури. Один з абзаців перевернуто на 90 градусів, що ускладнює його прочитання та 
сприйняття. 
Кольори та стилістика. Кольори підібрані вдало – поєднання чорного й акцентного пома-

ранчевого. Стилістика «під давнину» та штрихові малюнки гармонійно поєднуються зі змістом. 
Естетична привабливість. З естетичного погляду інфографіка приваблива. Акценти в те-

ксті зроблені кольором, накресленням та розміром шрифта. Малюнки детальні, виконані на 
професійному рівні. 
Функції інфографіки – інформування громадян про свята, які відзначаються 14 жовтня, та 

історична довідка про них. 
Переваги та недоліки. Перевагою цієї інфографіки є гарне оформлення з естетичного по-

гляду: вона привертає до себе увагу, викликає бажання більш детального ознайомлення. Недо-
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ліком є незручна та незрозуміла структура: інформація викладена неструктуровано й непослідо-
вно, тож не виконує функції інформування в повному обсязі.  
Отже, проаналізовані приклади інфографіки, розміщені на сайті інформаційного агентства 

«Укрінформ», мають як свої переваги (інформативність, високе інформаційне навантаження, 
більший чи менший ступінь зрозумілості, добре естетичне оформлення тощо), так і недоліки (рі-
зностильові елементи, заскладна й незрозуміла структура, хаотичне подання інформації, занад-
то яскраві кольори тощо). 
Перейдемо до аналізу використання інфографіки на сайті українського інформаційного аге-

нтства «УНІАН». На цьому сайті інфографіка не подається окремим розділом. Найчастіше вона 
використовується в таких розділах, як «Суспільство», «Фінанси», «Війна» та «Політика». 
Розглянемо безпосередньо приклади інфографіки за період липень – жовтень 2016 р. 
1. Нацбанк підрахував кількість готівкових гривень у країні – інфографіка від 7 липня 

2016 р. 
Вид інфографіки. За видом це аналітична інфографіка, оскільки висвітлює дані щодо готів-

кового обігу в Україні, а також ретроспективна, адже в ній подано дані минулого. За жанром це 
графічна розповідь. 
Інформативність. Інформація подана у вигляді кругових діаграм, в яких наведена інфор-

мація щодо всіх банкнот та монет, а також є узагальнені дані. Тож цю інфографіку вважаємо ін-
формативною, оскільки вона висвітлює тему в різних аспектах. 
Зрозумілість. Щоб зрозуміти інфографіку, необхідно її масштабувати. Дані подано структу-

ровано й зрозуміло. Спочатку наведена загальна інформація, далі йдеться конкретно про кожен 
номінал банкнот і монет, нарешті – дані на одного мешканця України. 
Кольори та стилістика. В інфографіці використано темно-зелений та бежевий кольори. Для 

діаграми, яка стосується банкнот, кольори підібрано залежно від кольору банкноти. Тому має міс-
це надмірна кількість кольорів. Для діаграми, на якій наведено дані щодо монет, використано різні 
відтінки зеленого та синього кольорів. Загальна стилістика – flat, поєднана із зображенням банкнот 
і монет, але вона потребує доопрацювання. Так, іконки готівки відповідають стилістиці, а іконка 
людей жовто-блакитного кольору має градієнтну заливку та не стосується flat-ілюстрації.  
Естетична привабливість. З естетичного погляду інфографіка неприваблива. Вона вико-

нана доволі сухо, не викликає бажання розглядати її детальніше. 
Функції інфографіки – інформаційна, оскільки демонструє дані щодо готівкового обігу в 

Україні станом на 1 липня 2016 р. 
Переваги та недоліки. Перевагою цієї інфографіки є лаконічна демонстрація даних про го-

тівковий обіг. Прийнято вдале рішення передати цю інформацію за допомогою кругових діаграм 
та фотоготівки. Недоліки – це естетична непривабливість інфографіки. Вона виконана сухо, без 
елементів, які б привертали увагу читача. Крім того, у діаграмах використано надмірну кількість 
кольорів. 

2. «Сезон тазиків»: у Києві без гарячої води залишаються 3,6 тисяч будинків – інфогра-
фіка від 10 серпня 2016 р. 
Вид інфографіки. За видом інфографіка аналітична, оскільки наведені дані щодо кількості 

споживачів без гарячого водопостачання. За жанром це таблиця. 
Інформативність. Інформація подана у вигляді таблиці, яка не відповідає заголовку. Адже 

в ньому йдеться про загальну кількість відключених від гарячої води мешканців Києва за адміні-
стративними районами, а в таблиці подано лише кількість робіт та випробувань у районах Киє-
ва. Отже, інфографіка не містить повної інформації. 
Зрозумілість. Інфографіка є зрозумілою, оскільки таблиця потребує мінімальних графічних 

зусиль і мінімального планування, а головними критеріями є правильно задані параметри. 
Кольори та стилістика. Використано синій колір та його відтінки для розмежування стов-

пців таблиці. Стилістика обрана світла, мінімалістична.  
Естетична привабливість. З естетичного погляду інфографіка неприваблива. Вона має 

стандартний вигляд таблиці та не привертає уваги читача. 
Функції інфографіки – це інформування про загальну кількість відключених від гарячої води 

споживачів за адміністративними районами Києва.  
Переваги та недоліки. Перевагою цієї інфографіки є простота й доступність. Вона є зрозумілою 

з першого погляду, логічно структурована. Недоліками є відсутність естетичного оформлення та не-
повнота чи навіть викривлення інформації, адже в заголовку та в контенті подаються різні дані. 

3. Генштаб розкрив структуру російсько-окупаційних військ на Донбасі – інфографіка 
від 6 вересня 2016 р. 
Вид інфографіки. За видом інфографіка аналітична, у ній подано інформацію щодо російсь-

кого окупаційного контингенту на Сході України. За жанром це графічна розповідь. 
Інформативність. Інфографіка є інформативною: тут продемонстровано, які бригади зна-

ходяться на Сході України; названо, звідки вони та вказано кількість кадрових воєнних і бойови-
ків. Це показано за допомогою зображень людей на карті та кольорової гами. 
Зрозумілість. З першого погляду зрозумілий зміст інфографіки. Заголовок виділений розмі-

ром шрифта, основні дані – кольором. 
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Кольори та стилістика. В інфографіці використано червоний, чорний та сірий кольори. 
Вони відповідають заданій військовій стилістиці. 
Естетична привабливість. З естетичного погляду інфографіка має нейтральний харак-

тер. Оформлення відповідає контенту, проте естетичної цінності не має. 
Функції інфографіки – це наочна демонстрація інформації щодо російського окупаційного 

контингенту на Сході України. 
Переваги та недоліки. Перевагою цієї інфографіки є дотримання стилістики, відповідність 

оформлення та змісту, наочність. Недоліки – це оформлення кількості кадрових воєнних і бойо-
виків. Цю інформацію подано кольорами приблизно одного відтінку, що може ускладнити розу-
міння інформації. 

4. Епідеміологи попереджають: в Україні вже розпочався сезон захворюваності на 
грип та ГРВІ – інфографіка від 6 жовтня 2016 р. 
Вид інфографіки. За видом інфографіка аналітична, тут подано інформацію про те, як за-

побігти хворобі. За жанром це графічна розповідь. 
Інформативність. Подана інформація є повною. Інфографіка умовно поділена на чотири 

блоки: «Як можна заразитися вірусом», «Які ознаки зараження», «Професійні групи ризику» та 
«Як запобігти зараженню».  
Зрозумілість. Інфографіка є зрозумілою, але має недоліки в структурі. Візуально блоки не 

розділені між собою, тому інформація одного блоку зливається з іншою. Іконки знизу не відпові-
дають тексту, який подано вище. 
Кольори та стилістика. Основні кольори – червоний та зелений. Вони відображають ві-

рус, небезпеку та відповідають тематиці. Щодо стилістики, то в цій інфографіці використано кі-
лька стилів. За рахунок розмиття деяких елементів створюється ефект глибини. Використано 
два типи іконок – звичайні, залиті кольором, та більше детальні, у стилі flat. Лікар намальований 
детально та з ефектом об’єму. 
Естетична привабливість. З естетичного погляду інфографіка має привабливе оформ-

лення: правильно розставлено акценти за допомогою плашок та кольору. Малюнки привертають 
увагу та викликають бажання розглянути їх більш детально. 
Функції інфографіки – інформування населення про віруси, способи зараження та запобі-

гання хворобі. 
Переваги та недоліки. Перевагами цієї інфографіки є правильно розставлені акценти, піді-

брані кольори та привабливість для читача. Недоліками можна вважати структуру блоків, різні 
стилі оформлення та іконки, які не відповідають контенту. 
Отже, проаналізовані приклади інфографіки, розміщені на сайті інформаційного агентства 

«УНІАН», мають як свої переваги (інформативність, лаконічне й доступне подання інформації, 
дотримання стилістики тощо), так і недоліки (естетична непривабливість, тобто інформація ви-
кладена сухо й нецікаво; надмірна кількість кольорів; неповнота/викривлення інформації, відсу-
тність естетичного оформлення, різні стилі оформлення тощо). 

IV. Висновки 
У статті проаналізовано інфографіку як сучасний візуальний вид подання інформації, 

з’ясовано специфіку її застосування на прикладі сайтів українських інформаційних агентств 
«Укрінформ» та «УНІАН». На сьогодні інфографіка стала невід’ємною частиною графічного об-
разу сторінок ЗМІ. Вона подає додаткову скомпресовану інформацію, унаочнює статистичні дані 
щодо описаних у статті явищ, привертає увагу до матеріалу, «розбавляє» текст і дає змогу ви-
вчити його краще, ніж будь-який інший різновид ілюстрації. 
Щодо інфографіки на сайтах українських інформаційних агентств «Укрінформ» та «УНІАН», 

то, крім зазначених переваг, вона має ряд недоліків. На сайті «Укрінформу» інфографіка ство-
рена самостійно на вищому рівні. На сайті «УНІАН» зазвичай інфографіку копіюють з інших ре-
сурсів, тому часто вона не відповідає контенту та має низьку якість. 
Загалом інфографіка в Україні, як і в усьому інформаційному світі, активно розвивається, 

адже матеріали з інфографікою сприймати набагато легше. Інформаційні графіки полегшують 
засвоєння інформації. Значення інформаційних графіків останнім часом підвищується, і пояс-
нення цьому дуже просте: небагато читачів прочитують повністю інформаційні матеріали, обсяг 
яких більше ніж сторінка А4 чи екран комп’ютера/планшета/мобільного телефона, не кажучи вже 
про прочитання паперового інформаційного видання від початку до кінця. Зі збільшенням пото-
ків інформації, крім проблеми її фільтрації, постає проблема її засвоєння. 
Отже, інфографіка необхідна, насамперед, для кращого сприйняття інформації. Візуалізова-

на інформація є незамінною тоді, коли потрібно доступно розповісти про винаходи, представити 
статистичні дані чи політичні рейтинги. Інакше кажучи, читач інформаційного видання звертає 
увагу, передусім, на яскраві ілюстрації, насичені інформацією, а це і є інфографіка. 
Однак поширеною є думка, що активне використання інформаційної графіки призведе до втра-

ти актуальності роботи журналіста – творця тексту, а, відповідно, і друкований текст буде тяжіти 
до значного зменшення обсягу. Із цього погляду необхідні подальші дослідження інфографіки як 
виду візуальної інформації, зокрема, вивчення окремих її різновидів та особливостей, їх взаємодії 
із журналістським текстом, а також аналіз інфографіки як самостійного зображального елемента. 
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Пономаренко Л. Г., Рыбакова И. В., Самсыка М. И. Инфографика на сайтах украинских 
информационных агентств 

В статье проанализированы преимущества инфографики как современного вида подачи 
информации, определена специфика ее применения на примере сайтов украинских информа-
ционных агентств «Укринформ» и «УНИАН». Выяснено, что на сегодняшний день инфогра-
фика оценивается исследователями и как дополнение к текстовой информации, и как по-
лноценный журналистский жанр. Установлено, что инфографика на сайте «Укринформа» 
оригинальная и характеризируется более высоким уровнем качества, в то время как на 
сайте «УНИАНа» обычно инфографику копируют с других ресурсов, потому она часто невы-
сокого качества и не соответствует контенту. 
Ключові слова: инфографика как вид визуализации информации, сайт украинского инфо-

рмационного агентства, определение инфографики, функции инфографики, преимущества и 
недостатки инфографики. 

Ponomarenko L., Rybakova I., Samsyka M. Infographics on the Sites of Ukrainian News 
Agencies 

The article analyzes the possibilities of infographics as a modern visual method of presenting in-
formation and exemplifies the specifics of its usage on the sites of Ukrainian news agencies "Ukrin-
form" and "UNIAN". 

Researchers consider infographic objects as an adjunct to textual information which entirely covers 
the topic and includes some visual explanations or clarifications. However, the idea that infographics is 
a complete journalistic material, a separate genre, is gaining popularity.  

The main function of infographics is to inform. Informative function partly correlates with communi-
cative one since the media want to have feedback from their consumers. Therefore, the implied impact 
on the recipient is considered as one more function of infographics. And, finally, entertaining function 
is viewed as a less important one. 

The study revealed that the infographics on the Ukrinform site is original and highly qualitative. On 
the other hand, infographics on the "UNIAN" site is usually copied from other resources; it often does 
not match the content and has a low quality. 

In general, the perspectives of infographics development in Ukraine, as well as in the entire world 
of information, are very high due to the fact that infographic materials contain more relatively easy to 
perceive and interesting to the reader information. 

Nowadays, infographics has become an integral part of the graphic image of modern informative 
publications. Visualized information is indispensable when it comes to telling about inventions, provid-
ing statistics or political ratings. With the help of infographics, it is easy to provide complex information, 
to display statistical data, to attract attention to the material. 

Nevertheless, it is widely believed that the active use of information graphics can lead to the loss of 
relevance by printed text. Therefore, further studies of visual presentations of information like in-
fographics (the study of its individual varieties and features, their interaction with journalistic text, as 
well as the study of infographic as an independent pictorial element) are necessary. 

Key words: infographics as a way of visualization of information, the site of the Ukrainian news agency, 
definition of infographics, functions of infographics, advantages and disadvantages of infographics. 


